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Ata de Reunião

Referência: Ata da 173ª Reunião Ordinária do Conselho Fiscal
 São Paulo PrevidênciaInteressado:

 Conselho Fiscal da SPPREVAssunto:

Aos 23 (vinte e três) dias do mês de novembro dois mil e vinte e dois,
anesta cidade de São Paulo, na sala de reuniões da São Paulo Previdência, sito  Avenida Rangel

, reuniu-se,Pestana, nº 300, 12º andar, ala Dom Pedro, às 10h00min, conforme prévia convocação
virtualmente, o Conselho Fiscal da São Paulo Previdência-SPPREV. Estiveram presentes à reunião,
o Presidente do Conselho Fiscal, Samuel Paulo Viana da Silva, bem como os Conselheiros
Titulares Philippe Vedolim Duchateau, Arno Meyer, Anselmo Deniz Campos Junior, Cristiano
Souza, Diego Marcelino dos Reis Teixeira. Também esteve presente o Conselheiro Suplente, o
senhor Cassio Ramalho do Prado. Ainda, participaram da reunião o Diretor de Administração e
Finanças, o senhor André Robles, a Gerente de Finanças e Contabilidade, a senhora Ivete Tie
Nagata, o Gerente de Planejamento e Controle, o senhor Marcos de Oliveira Campos, o analista
previdenciário Valdemir Roberto Machado de Moraes, a Supervisora de Finanças e Contabilidade,
a senhora Adriana Ceron e a assessora previdenciária Bruna Stefano Mandrote. Inicialmente, o
Presidente do Conselho Fiscal declarou abertos os trabalhos, iniciando-se com a seguinte pauta:
Aprovação da Ata da Reunião 172ª; Informes gerais; Apreciação do Balancete de Setembro de

 2022 e Relatórios de Investimentos de Outubro de 2022; Assim, a Ata da Reunião 172ª Reunião
Ordinária foi aprovada. Em seguida, o Diretor de Administração e Finanças passou os informes
gerais. Na oportunidade, o Diretor de Administração e Finanças falou sobre o Decreto do
Governador fixando o expediente para os dias de jogos do Brasil na Copa, também falou sobre o
cronograma para o cumprimento das transmissões das informações para fins de E-Social e sobre o
DPIN 2023. Em relação ao DPIN 2023, o Diretor de Administração e Finanças comunicou que foi
submetido à Diretoria Executiva, que aprovou a política de investimentos, e depois será submetido
ao Conselho de Administração. Conforme explicou o Diretor de Administração e Finanças, para a
elaboração da política de investimentos de 2023 foi utilizado o mesmo molde usado para o ano de
2022, sendo que a SPPREV permanece investindo em renda fixa e investimentos estruturados.
André Robles também falou sobre a contratação do CIEE para a seleção de novos estagiários para a
autarquia. Desta forma, a SPPREV, em conjunto com o CIEE, está finalizando o edital de seleção
dos estagiários que, muito provavelmente, será publicado no final do mês. Desta forma, o
cronograma de todo o processo para a seleção dos estagiários está da seguinte forma: do dia 

 ao dia  - inscrições e realização de provas; dia  – publicação do gabarito;08/12/22 02/01/23 03/01/23
dia  – interposição de recursos;  – publicação da classificação provisória; 04/01/23 17/01/23 24/01/23
– publicação da classificação definitiva. Sobre o concurso público, o Diretor de Administração e
Finanças comunicou que a SPPREV está solicitando à Secretaria de Orçamento e Gestão a
autorização para a contratação e preenchimento das 72 (setenta e duas) vagas do último certamente.
Depois, foi passada a palavra à Ivete Tie Nagata que falou sobre as receitas e despesas
previdenciárias do Balancete de Setembro de 2022. Desta forma, a Gerente de Finanças e
Contabilidade informou que, no tocante às receitas, em relação ao mês de agosto. A Gerente de
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Finanças e Contabilidade apontou como justificativa para a referida queda: o recebimento da
participação especial dos royalties de petróleo no mês de agosto, que não se verificou no mês de
setembro; a insuficiência financeira que também decorre dos royalties de petróleo e a variação da
contribuição dos ativos, inativos e patronal. No tocante ao COMPREV, foi incluída a informação
sobre a compensação previdenciária entre os regimes próprios de previdência social. Com relação
às despesas, não houve grande variações. A Gerente de Finanças e Contabilidade ressaltou sobre a
indenização no valor de 15 milhões de reais, esclarecendo que se trata de uma ressarcimento feito
ao Banco do Brasil relativo às aposentadorias dos antigos funcionários da Nossa Caixa, que o
Banco do Brasil assumiu e houve a autorização para que a SPPREV fizesse o ressarcimento, uma
vez que a responsabilidade pelo pagamento seria da SPPREV. O Diretor de Administração e
Finanças informou sobre a publicação do Decreto de encerramento. Em seguida, foi passada ao
Gerente de Planejamento e Controle, que falou sobre a receita e despesa da Administração, no
Balancete de Setembro de 2022. Com relação a receita, houve um pequeno aumento que decorreu
da receite de restituição de custos das consignatárias vinculadas aos benefícios da autarquia. Em
relação à taxa de administração, não houve pendências. No tocante as despesas, houve um
aumento, por conta do pagamento da Bonificação por Resultados de 2021 aos funcionários da
SPPREV. Além disso, houve outras despesas pontuais de custeio como de limpeza, vigilância e
serviços de utilidade pública, que são referentes aos ressarcimentos que a SPPREV deve à
Secretaria da Fazenda. Assim, Marcos de Oliveira Campos explicou que a Secretaria da Fazenda
leva um tempo para apurar os valores para rateio e concluída essa apuração, oficia a SPPREV com
os valores devidos como ressarcimento. Ocorre que neste mês ingressaram o ressarcimento de duas
competências, uma referente a junho e outra referente a julho. Além disso, no item de outros

houve um aumento, se comparado ao mês anterior, por conta da empresa queserviços de terceiros 
presta serviços de recepção e triagem de documentos. A empresa não estava cobrando o reajuste
contratual devido e agora foi cobrado o período retroativo devido de janeiro a agosto de 2022. O
Gerente de Planejamento e Controle destacou uma queda no item de despesa de TI por conta de um
novo contrato com a PRODESP, que substituiu o contrato anterior que trata de todo o ambiente
Oracle para a o SIGEPREV, e não houve cobrança. Por fim, Marcos de Oliveira Campos falou
sobre dois novos contratos assinados, sendo um contrato com a PRODESP, para um período de 12
(doze) meses referente ao correio eletrônico e outro contrato com a empresa Ecoterm, referente a
adequação de ar condicionado para o posto da SPPREV em Araraquara. Além disso, o Gerente de
Planejamento e Controle também falou sobre um aditivo de prazo contratual por mais 12 (doze)
meses, referente ao serviço de hospedagem do GED, com a Prodesp. Depois, foi passada a palavra
a Valdemir Roberto Machado de Moraes que falou sobre o andamento do Relatório de Auditoria
Externa com os apontamentos realizados pela auditoria sobre o exercício de 2021. Desta forma,
Valdemir Roberto Machado de Moraes esclareceu que são 40 (quarenta) ocorrências, havendo 02
(duas) que estão solucionadas, 26 (vinte e seis) esclarecidas e 12 (doze) pendentes. Após, foi
passada a palavra ao Diretor de Administração e Finanças que passou a explicar sobre o Relatório
de Investimentos de Outubro de 2022. Assim, André Robles informou que, conforme esperado,
verificou-se uma queda no valor total disponível para aplicação. O Diretor de Administração e
Finanças também falou sobre o rendimento positivo do mês de 3.2 milhões de reais, atingindo-se o
total de 55 milhões de reais de retorno no ano, sendo 47.5 milhões na parte previdenciária e 7.5
milhões na parte administrativa. Em relação à taxa de juros, essa se manteve em 13,75% ao mês. 
Ao final, o Balancete de Setembro de 2022 e Relatórios de Investimentos de Outubro de 2022 
foram aprovados por unanimidade pelo Conselho Fiscal. Ao final, a próxima reunião ordinária foi
agendada para o dia 21 (vinte e um) de dezembro de 2022, quarta-feira, às 10h00min horas. E, para
constar, eu, Paola Camargo, Secretária do Conselho, lavrei e subscrevo o presente que, lido e
achado conforme, vai devidamente assinada pelos Conselheiros presentes.

São Paulo, 22 de dezembro de 2022.
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Conselheiro Titular 
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